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A Látás hónapja a Magyar 
Optikus Ipartestület ötlete 
alapján 2005-ben létrehozott kampány. Az elmúlt 
évek tapasztalatait felhasználva ez év októberé-
ben is európai szinten egyedülállónak mondható 
„Látás – Éleslátás Hónapja” kezdeményezés in-
dult, melynek célja a rendszeres látásvizsgálaton 
való részvétel fontosságára való figyelemfelhívás.

A 2007. október 1. és 31. között „Látás – Éles-
látás Hónapja” program keretében a látásvizsgá-
lat és a szemészeti szűrés, szakmai tanácsadás 
díjtalan. Az Egészségügyi Minisztérium, ezt a kez-
deményezést felkarolva tervezi bevenni a Nép-
egészségügyi programjába a kampányt, és az 
Országos Baleset-megelőzési Bizottság külön 
partnerének tekinti.

A világszintű felmérések alapján az emberek 
több mint 50 százalékának lenne szüksége vala-

milyen látáskorrekcióra, 
ezzel szemben Magyar-

országon közel 1,5 millióan még sosem vettek 
részt látásvizsgálaton, pedig nem látnak jól. Ha 
Önnek illetve a környezetében élőknek látásprob-
lémája van és szakszerű szűrésre, szakmai ta-
nácsadásra van szüksége keresse fel optikusát a 
XVI. kerületben e kampány időszaka alatt.

Dudás Zsolt látszerész mester,
 Szentmihály Optika

A akcióban részt vevő közeli üzletek:
Szentmihály Optika • 1161 Bp. Csömöri út 182. Tel: 405-4551
Gerő Rudolf • 1165 Bp. Veres Péter út 110. Tel: 403-0702
Herczeg László látszerész • 1162 Szénás u. 123. Tel: 405-3502
Ofotért 181 • 1148 Bp. Örs vezér tere 24. Tel: 273-1662
VisionExpress 1106 Bp. Örs vezér tere 25. Tel: 434-8434
Optiris Kft. Árkád • 1106 Bp. Örs vezér tere 25. Tel: 434-8132

A Látás hónapja – 2007

Állatok Világnapja az óvodábanÓvodánkban, a Csillagszem 
Óvodában az év minden napja 
jeles nap, de a „zöldnek nevezett 
napok” különösen fontosak szá-
munkra. Így van ez az Állatok Vi-
lágnapjával is. Az előző évekhez 
hasonlóan, idén is tartalmas és 
emlékezetes programokkal ün-
nepeltük ezt a napot. 

Október 4-én reggel már iz-
gatottan vártuk, hogy megérkez-
zen udvarunkra a „mini állatkert”. 
Nem kellett sokáig várni, mert mi-
re minden kisgyermek megette 
a tízóraiját, már meg is érkeztek 
vendégeink.

A gyerekekkel folyamato-
san érkeztünk az udvarra, hogy 
megcsodálhassuk a különböző 
állatokat. Volt lehetőség lámát, 
szamarat, kis csacsit, kecskéket, 
pónilovakat, kismalacokat, ju-
hokat simogatni és etetni. Rövid 
előadást hallottunk ezekről az 
állatokról, majd fölültünk a gye-
rekekkel a lovas kocsira és körbe 
kocsikáztuk az udvart. 

Szerencsére nagyon szép idő 
volt, így az egész délelőtt ren-
delkezésünkre állt, hogy megfi-
gyelhessük és megismerhessük 
ezeknek az állatoknak a főbb tu-
lajdonságait. Pónilóból több fajta 

is érkezett hozzánk, ezért 
mindenki fölülhetett va-
lamelyik ló hátára és né-
hány percig lovagolhatott 
is. Ezen a jeles napon, 
óvodánkban különösen 
boldog volt mindenki, hi-
szen folyamatosan lehe-
tett az állatokat simogat-
ni, nézegetni, etetni vagy 
fölülni rájuk.

Óvodánk fő feladata a környe-
zet megismerésére, megóvására 
nevelés és a környezettudatos 
magatartás megalapozása, ezért 
többször is vendégül fogjuk hív-
ni az állatokat. Mindenki számá-
ra nagyon emlékezetes volt ez a 
délelőtt! A gyerekek délutáni és 
másnapi tevékenységükben is 
végig jelen volt az Állatok Világ-
napján szerzett sok új élmény, 
tapasztalat és ismeret.  Úgy érez-
zük, hogy ezzel a hasznos prog-
rammal még közelebb hoztuk az 
állatokat a gyerekekhez, és még 
jobban megszeretettük velük.

Kozma Tünde óvodapedagógus

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-8091

• Október 19. 18 óra Őfelsége a Szent Korona – hányadtatása és tör-
ténete – Előadó: Lovag Vitéz Melegh Szabolcs – Szent Korona Tan 
-kutató – a sorozatot szerkeszti Mireisz Tibor, a Szent Korona Lovag-
rend titkára
• Október 20-án meghirdetett TÁNCIRKUSZ – RIVAL DANCE  elő-
adás technikai okok miatt elmarad, helyette november 4-én 19 óra-
kor kerül bemutatásra. A jegyek az új időpontban érvényesek, vagy 
visszaválthatók.
• Október 21-én meghirdetett „Ősszel érik babám a fekete szőlő” 
c. Nótahangverseny technikai okok miatt elmarad, helyette novem-
ber 18-án vasárnap 15 órakor kerül megrendezésre, a megváltott 
jegyek az új időpontban érvényesek, vagy visszaválthatók.
• Október 21-én 14 órakor pótfelvételit tart az NRG Országos Táncis-
kola Első Musicaltanodája Sasvári Sándor vezetésével.
• Október 22-re meghirdetett L’ART POUR L’ART előadása technikai 
okok miatt elmarad, az előadás december 9-én 19 órakor lesz meg-
tartva. A jegyek az új időpontban érvényesek, vagy visszaválthatók.
• Október 23. 18 óra – ünnepség az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc tiszteletére A Forradalom Lángja emlékműnél.
• Október 24. 15 óra  Filmklub (16 éven felülieknek) a Polifilm szerve-
zésében – pénz, anyagi jóllét, munkamánia témakörben – Ördög ügy-
védje c. film vetítése. (Rendezte: Taylor Hackford, szereplők: Keanu
Reeves, Al Pacino) A belépés ingyenes. A vetítés után Éltető Anna vár-
ja a középiskolás korosztályt beszélgetésre a témával kapcsolatban.
• Október 25. 18 órai kezdettel Szabó Péter faszobrász, fafaragó (a 
Corvin Művész Klub tagja) és Szabadi Katalin festőművész életmű 
kiállítás megnyitója az Erzsébetligeti Színház Aulában.
• Október 29. 18 órakor kiállítás megnyitó – Emlékkiállítás Rudnay 
Gyula Kossuth-díjas festőművész halálának 50. évfordulójára – az 
Önkormányzati Galériában amelyre Bak Péter műgyűjtő szeretettel 
várja az érdeklődőket.

Forradalmunk ünnepén
Köszönet a szabadság hősei-
nek címmel nyílt kiállítás az 
Önkormányzati galériában 
október 15-én az önkormány-
zat és a POFOSZ XVI. kerületi 
szervezete közös rendezésé-
ben. A tárlatot Szatmáry Kris-
tóf országgyűlési képviselő 
nyitotta meg (képünkön Bankó 
László művelődési ház igaz-
gató és Mihala Tibor POFOSZ elnök társaságában), majd a Kovász 
Egyesület irodalmi köre adott színvonalas műsort. A műveket és alko-

tóikat Michala Tibor méltatta. 
Az 56-os forradalom ünnepére 
október 23-án „A forradalom 
lángja” 56-os emlékműnél ke-
rül sor 18 órai kezdettel az Er-
zsébet-ligetben, ahol Kovács 
Péter polgármester mond ün-
nepi köszöntőt, s a műsorban 
neves művészek is fellépnek.


